MATLAB programozas
Minta ZH feladat, 2010. aprilis24.

Oldja meg a kovetkezd differencial egyenletet: a X+ sin(bx ) X+c= |x

,ahola, b, c

konstansok. Az x a 7 1d0 fiiggvénye. Az x és idOszerinti derivaltja ismert kezdetben.

a., Alkalmazzon kiilonb6z6 MATLAB differencialegyenlet megoldé modszereket (ode45,
ode23 stb.). A megoldasra irjon egy fliggvényt, amely hasznalja a MATLAB fenti
differencial-egyenlet megoldait! (50 pont)

b., rjon felhasznaloi feliiletet, amely tartalmazza a bemeneti paramétereket, a kezdeti

feltételeket, a megoldoé tipusat és grafikusan a megoldast, valamint annak derivaltjat (50 pont)



